Правильная пирамида.
1.Правильная четырехугольная пирамида.
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ЗАДАЧА 1. Дано: SO=10 cм;  AB=8 см.
                    Найти: а) SA,        SAO,       SABO, Sбп, Sпп
          
ЗАДАЧА 2. Дано:         SAO=60⁰;  AB=8 см.              .
                     Найти: а) SA, SO,         SABO, Sбп, Sпп      
                                                 
ЗАДАЧА 3. Дано:         SAВO=60⁰;  AB=8 см
Найти: а) SA, SO,     SAO, Sбп, Sпп
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)            2. Правильная треугольная пирамида.
ЗАДАЧА 1. Дано: АВ= 6см;   SO= 8 см.
Найти: AS, SH,       SCO,      SABC, Sбп, Sпп

ЗАДАЧА 2. Дано: АВ= 10 см; угол наклона бокового ребра 
                                        к основанию равен 45⁰.
Найти: AS, SО,      SABC, Sбп, Sпп

ЗАДАЧА 3. Дано: АВ= 8см, угол наклона боковой грани 
                      к основанию равен 60⁰.
Найти: AS, SО,      SCО, Sбп, Sпп
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)3. Правильная шестиугольная пирамида.
Дано: АВ= 6см, SO= 5 см.
Найти: AS,       SAO,     SABC, Sбп, Sпп
